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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA 
DOCAS DE SANTANA. 
Data: 09/09/2011 
Horário: 10:00 h 
Local: Sala de reuniões da Companhia Docas de Santana 
1. EXPEDIENTE: 
1.1 – Assinatura da lista de presença: 
 

Conforme registrado na lista de presença, a qual é parte integrante desta ata, compareceram: 

Isameyre da Cunha Nascimento (Presidente do Conselho de Administração), Riano Valente 

Freire, Sheila Oliveira da Silva, Cléo Nunes da Silva, Paulo Geraldo Ramos Damasceno,  como 

Secretária Derlane Santiago Pereira e o Sr . Roberto Lucas de Andrade, Diretor Administrativo 

e Financeiro da CDSA. 

1.2-  Comunicação da Presidência 

A Presidente saudou a todos, desejando uma reunião de sucesso e deu boas vindas ao novo 

conselheiro Paulo Geraldo Ramos Damasceno representante dos Trabalhadores Portuários. 

 
1.3 - Comunicação dos Conselheiros 

 O Presidente da Companhia Docas de Santana comunicou aos conselheiros presentes que 

ouve uma visita de uma comitiva Francesa , com o objetivo de conhecer o Porto de Santana 

para futuras movimentações. 

O Presidente da Companhia Docas de Santana comunicou aos conselheiros presentes que 

recebeu visita do Diretor do IFAP  que em discussão foi pleiteado uma área para criar o núcleo 

de pesquisa, com o objetivo de usar o Porto de Santana como laboratório de pesquisa  e 

qualificar os trabalhadores portuários  e os moradores das comunidades atreladas ao Porto.  

 

2 –  ORDEM DO DIA. 
2.1 - Leitura, discussão e votação da ata da reunião anterior. 

Não havendo manifestação em contrário, a ata da 37ª reunião do CONSAD foi aprovada por 

unanimidade. 

 
  2.2 – Conhecimento sobre o protocolo de Intenção Assinado com o Governo do Estado do 

Amapá ; 
Por solicitação da Presidente do CONSAD, o Diretor Presidente da CDSA, Sr Riano Valente 

Freire, informou que foi assinado o Protocolo de Intenções que entre si celebram o Estado do 

Amapá e o Município de Santana, O presente Protocolo tem por objetivo a constituição de 

grupo  de trabalho intersoterial para no âmbito das competências respectivas, coordenarem os 
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trabalhos preparatórios para que o Estado do Amapá,  por meio da elaboração de estudos de 

viabilidade, passe a ser o controlador do Porto Organizado de Santana. O conselheiro Paulo 

Geraldo Ramos Damasceno argumentou que neste grupo de trabalho é importante ter  como 

participante representante dos trabalhadores portuários da Companhia Docas de Santana.  

 

 2.3 – Seminário sobre o Porto de Santana; 
Por solicitação da Presidente do CONSAD, o Diretor Presidente da CDSA, Sr Riano Valente 

Freire, explicou que está havendo um estudo para um Seminário nos dias 26 e 27 de outubro 

com objetivo de mostrar as potencialidades do Porto Organizado de Santana  a Viabilidade 

Econômica  que o Porto dispõe como a sua localização estratégica. O mesmo acontecerá na 

Câmara dos Vereadores do Município de Santana com intuito de trazer novos investidores para 

o Estado do Amapá, e em contrapartida, o crescimento da movimentação de cargas na 

companhia Docas de Santana. A Presidente do CONSAD colocou a matéria em votação, 

sendo aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes.    

         

2.4 – Apresentação do Relatório das reuniões com o Ministério dos Transportes, SEP e Bancada 
Federal ; 

O Diretor Presidente da CDSA, Sr Riano Valente Freire, comunicou que houveram reuniões 

com os  representantes do Ministério dos Transportes, Secretaria de Portos e Bancada 

Federal,  enfatizando que foi apresentado projeto sobre o crescimento do Porto de Santana, 

comunicou que estará reunido com equipe da Companhia Docas do Pará para discutir sobre as 

plantas existentes do píer II. No momento, o conselheiro Paulo Geraldo Ramos Damasceno 

frisou que a pessoa indicada na CDP é a Gerente de Gestão Portuária Srª Socorro Pirâmide. A 

Presidente do CONSAD perguntou ao conselheiro  qual a possibilidade do conselheiro 

acompanhar as reuniões o Sr Paulo Geraldo finalizou enfatizando que irá participar das 

devidas reuniões com intuito de colaborar para o sucesso da mesma. Retomando a palavra ao 

Diretor Presidente da CDSA, o mesmo comunicou que está sendo finalizado o relatório das 

reuniões e que encaminhará a todos os conselheiros para apreciação dos assuntos pautados.                

 

O  que ocorrer:  

 
O Diretor Presidente da CDSA, Sr. Riano Valente Freire, Comunicou que a tabela de diárias da 

Companhia Docas de Santana está desatualizada e que precisa  ser readequada respeitando a 
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hierarquização de cargo .  A Presidente do CONSAD  juntamente com seus pares solicitou que 

seja feito estudo do assunto. Em contrapartida o conselheiro Paulo Geraldo contribuiu 

enfatizando que poderia ser criado a Norma de Viagens da Companhia Docas de Santana.  O 

Sr Riano Valente finalizou que irá  formar uma comissão para o devido estudo e que na  

próxima reunião do CONSAD apresentará aos membros.   

 

A Conselheira Sheila Oliveira da Silva Propôs para votação que seja pago 50% do Jetom aos 

convidados dos Conselhos, pois os mesmos são importantes para as discussões pautadas. O 

Presidente da CDSA enfatizou que os convidados tem que ter conhecimento sobre os assuntos 

relacionados às pautas das devidas reuniões e que os mesmos tem que serem convidados 

pelo presidente da CDSA juntamente com a Presidente do CONSAD, não podendo ser 

acumulativo o pagamento do Jeton. A Presidente do CONSAD colocou a matéria em votação, 

sendo aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes.    

      

O Diretor Presidente da CDSA, Sr. Riano Valente Freire comunicou que recebeu o  oficio nº 

025/2011 do Governo do Estado do Amapá   convidando a Companhia Docas de Santana para 

participar da 48ª Expo-Feira Agropecuária  do Estado do Amapá enfatizando que será montado 

um estante para visitação do público com intuito de divulgar o Porto de Santana e que a CDSA 

indique uma Rainha para representar o Município de Santana no concurso Rainha  da Expo-

Feira que vai ser realizado no dia 22/10/2011.  O mesmo argumentou que pretende abrir um 

concurso para eleger a representante do Município em contrapartida os gastos estimados são 

de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) para custear as despesas com o evento.  A Presidente 

do CONSAD colocou a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 

conselheiros presentes por se tratar de um evento de grande importância para o Estado do 

Amapá. 

 

O Diretor Presidente da CDSA  Sr. Riano Valente Freire, solicitou ao CONSAD autorização da 

Criação da Rubrica “ Patrocínios e Eventos” para que seja desmembrado da rubrica de “Apoio 

a Comunidade” bem como o aponte de R$ 80.000,00 ( oitenta mil reais)  para a rubrica 

patrocínio e evento,  visando garantir os patrocínios solicitados e a realização dos eventos  

pretendidos pela Companhia Docas de Santana. A Presidente do Conselho de Administração 
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da Companhia Docas de Santana colocou a matéria em votação sendo aprovado por 

unanimidade pelos Conselheiros Presentes.    

         

 

Encerrada a reunião eu, Derlane Nazaré Santiago Pereira, na qualidade de Secretária lavrei a 

presente ata, que após lida e analisada será assinada por mim, pela senhora Presidente do 

CONSAD, e demais conselheiros. Santana, 09 de setembro  de 2011. 

 

 

 

 

Derlane de  Nazaré Santiago Pereira 
Secretária 

 
 
 
 

Isameyre da Cunha Nascimento 
Presidente do Consad 

Riano Valente Freire 
Membro Consad 

 
 
 
 
 

Sheila Oliveira da Silva 
Membro Consad 

Cléo Nunes da Silva 
Membro Consad 

Roberto Lucas de Andrade 
Diretor Administrativo e Financeiro da CDSA 

Convidado 
 
 
 

Paulo Geraldo Ramos Damasceno  
Membro Consad 

 

 

 


